

Kossuthosok Görögországban (5-6. nap)

Külföldi szakmai gyakorlatunk ötödik és hatodik napja azért kerül egybe, mivel a délelőttök a lányoknak és a fiúknak is egyformán szakmai gyakorlattal teltek és a különbség igazából csak annyi volt, hogy hétfőn a lányok, míg kedden délután pedig a fiúk tettek egy látogatást az óvárosban.

Hétfő délelőtt a lányok a Platamonas School-ba mentek, ahol 2 csoportszobába lettek osztva. Az egyik csoport kinti foglalkozást nézhetett meg, ahol az érzelmek szétválogatása volt a téma. 26 kisgyermekkel 2 nevelő foglalkozott. A gyermekek életkorát tekintve vegyes csoport volt. (3-6 éves korig) Egy plakáton szemléltette az óvónő a negatív és pozitív érzelmeket. Együtt beszéltek át melyik érzelm tartozik a negatív, melyik a pozitív érzelmek közé. Ezután angol nyelvű zenés körtáncot adtak elő. A tánc után fürdőszobai tevékenységekben tudtak a lányok segíteni. Ezek után következett az ebéd. Ebéd után, aki akart elmehetett aludni. Erre külön szoba van kialakítva a gyermekeknek.

A másik csoport benti foglalkozást figyelhetett meg, majd az udvari tevékenységekben segítettek. Az udvaron labdázta, bújócskázta a kisgyermekkel. Az ebédnél ez a csoport is segített.

Kedden reggel a kisgyermekgondozó, -nevelő lányok ismét a Platamonas School-ba indultak, ahol már kedvesen fogadták őket. A lányok most egy csoportszobába voltak beosztva, mert más nemzetiségű diákok is voltak az intézményben.

A csoportszobában finommotorikát fejlesztő játékokkal játszottak a gyerekekkel. (legó, építő játék, színezés, stb.) Ebédnél a lányok megeztették azokat a kisgyermeket, akiknek még ez egyedül nem ment.

A fiúk a műhelyben hétfőn egy Suzuki sebváltóját bontották. Közelebbről láhattunk szinkrongyűrűket és kapcsolóvillaikat és megismerhettük a differenciálmű működésének mechanizmusát is. Kedden reggel egy eco-tech motor bontása várt a csapatra. Átbeszéltük a vezérlés beállítását és itt is levételre került a hengerfej és a vízpumpa.

A hét első két délutánján előbb a lányok, majd a fiúk is ellátogattak az óvárosba. A hegyoldalban lévő első épületek a 14. század környékén épülhettek és emléket állítanak a tradicionális észak-görög építkezési stílusnak (kőépületek és kicsi, fából készült erkélyek). Az 1700-as években (a kolerajárvány idején) Platamon lakosai ide húzódtak vissza és ma már csak pár tucat ember él itt életvitelszerűen. A csapatok bejárták a kis település utcáit és egy szuvenír üzletben lehetőségünk volt különböző, helyben készült krémeket és italokat is kipróbálni.

A vacsorát a szokásos esti eligazítás és a naplóírás követte és mindenki időben nyugovóra tért, mivel szerdán egy izgalmas hajós kaland vár a csapatra.